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简介

本文档基于基于实际思科TAC服务请求(SR)的常见客户问题。

本文档的场景以B250M2开头，该B250M2填充有在ESXi上运行的24个4G DIMM。

接下来，需要向服务器添加更多内存。订购24个8G DIMM。然后，8G DIMM插入可用插槽。

现在，当它启动时，服务器将不会“检查内存”。 如果换用DIMM位置，结果相同。只有当所有4G或
所有8G DIMM都安装时，它才会起作用。

以下是本示例中的假设：

有两个相同的CPU。1.
所有DIMM的速度相同。2.
已验证安装的所有DIMM是否支持此服务器和版本。3.
所有DIMM都是双列DIMM。4.

有关文档规则的详细信息，请参阅 Cisco 技术提示规则。

问：如何使不同大小（4G和8G）的DIMM在同一B250M2服务器中工作？

答：首先，您需要了解CPU与DIMM通道的关系，如下所示：

/c/zh_cn/support/docs/dial-access/asynchronous-connections/17016-techtip-conventions.html


以下是每个通道的DIMM填充规则：

根据B250规格表，B250共支持48个DIMM插槽。

以下是上文档的一些要点：

当两个CPU的DIMM内存类型和DIMM数量相等时，系统性能会优化。性能下降可能由以下因素造成
：

不允许在一对内混合DIMM大小和密度，并且该对中的两个DIMM将从内存阵列中逻辑移除●

在CPU之间填充DIMM时不均衡●

仅支持思科内存。不测试或支持第三方DIMM。

B250 M2服务器内的所有DIMM应使用相同的时钟频率。不支持混合时钟频率。●

如果系统有两个CPU，则两个CPU的DIMM插槽应以相同的方式填充。●

将不同大小和组织的DIMM填入不同的内存通道中。不支持在通道内填充不同大小的DIMM。例
如，您不能将单列4GB DIMM与双列4GB DIMM放在同一通道中。

●

B250 M2服务器至少需要为CPU 1或CPU 2安装一对DIMM。●

请小心匹配CPU和DIMM速度。如果CPU和DIMM速度不匹配，系统以两个速度中的较慢速度运
行。

●

B250 M2服务器内存始终作为与相同制造商、类型、速度和大小正确匹配的对销售，旨在安装
在单个UCS服务器内存通道的两个成对组中。如果出现不匹配，混合未配对的DIMM（即使与
在同一产品ID下销售的其他DIMM）会导致内存错误。在B250 M2中安装DIMM时，请按本节表
格所示的顺序将匹配对添加到通道插槽。此服务器不支持通道中DIMM的奇数数，也不支持每个
通道配置6个DIMM。

●

需要完成以下步骤：

//www.cisco.com/en/US/prod/collateral/ps10265/ps10280/spec_sheet_c17-658581.pdf


   

请勿在一对内混合DIMM密度（同一对内无4G和8G DIMM）。1.
为两个CPU填充相同的DIMM插槽。2.
仅填充相同通道中的DIMM（同一通道中无4G和8G DIMM）。3.
确保通道中有偶数个DIMM。4.
每个通道仅支持2、4或8个DIMM。5.
此服务器不支持DIMM。6.

模拟客户环境中有什么：

24 * 8G DIMM = 192G●

24 * 4G DIMM = 96G●

每CPU推荐的B250 M2内存配置：

8G X 8(A0,A1)(A4,A5)(A2,A3)和(A6,A7)●

4G X 8(B0,B1)(B4,B5)(B2,B3)和(B6,B7)8G X 8(C0,C1)(C4,C5)(C2,C3)和(C6,C7)●

注意：CPU填充的内容相同。

启动服务器，一切正常。

相关信息
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